

О ВЧЕРА В АКАДЕМИЧЕСКОМ ТЕАТРЕ ОПЕРЫ И БАЛЕТА после спектакля «Хитроумная влюбленная» состоялась пресс-конференция. Об успехах театра оперы и балета нашей республики высказались гости — заслуженный деятель искусства РСФСР, профессор Ленинградской консерватории, заведующий кафедрой музыкальной режиссуры, главный режиссер Академического театра оперы и балета им. Кирова Р. Тихомиров, доцент Ленинградской консерватории С. Соколов, режиссер оперного театра, декан факультета музыкальной режиссуры Ленинградской консерватории доцент М. Слуцкая.

Информации передали:
Г. ШИМВОРАС, А. МИКОЛЮНАС, В. ВАЙТКЯВИЧЮС,
М. СИЛЮНАС, А. ЧАЙКОВСКИС, А. ЗАРАНКА.